OBJET : Proposition de participation au congrès 2022 d’ICP


 (INSÉRER LE NOM),

Par la présente, j’aimerais faire demande pour participer à la conférence de l’International Confederation of Principals qui aura lieu en 2022 : Édifier le leadership éducatif, à Toronto du 25 au 28 juillet 2022. L’Ontario Principals' Council (OPC), qui représente les dirigeants des écoles publiques de toute la province, accueillera ce congrès biennal, en partenariat avec l’Association des directions et directions adjointes des écoles franco-ontariennes (ADFO) et du Catholic Principals' Council ǀ Ontario (CPCO). 

Édifier le leadership éducatif offrira des occasions de réseautage, de collaboration et de partage de pratiques parmi environ 2 000 leaders scolaires locaux et internationaux, afin d’améliorer le rendement et le bien-être des élèves du monde entier. Cet événement unique vise à promouvoir la coopération mondiale pour favoriser la réussite et le bien-être des élèves, afin de stimuler le leadership en l’éducation.

Ce congrès sera une des occasions d’apprentissage mondial importantes pour tous les leaders scolaires de se réunir collectivement. L’apprentissage sera soutenu par une variété de sessions parallèles, des conférencières et des conférenciers vedettes reconnus, de nombreux événements de réseautage et un volet d’exposition à grande échelle. Parmi les sujets abordés, citons
– agence de leadership 
– l’équité, l’inclusion et la diversité 
– la résilience des dirigeantes et dirigeants et
– l’avenir de l’apprentissage.

En particulier, la participation à Édifier le leadership éducatif bénéficiera directement les projets suivants au sein de notre [INSÉRER LA DESCRIPTION - conseil/ministère/district].

– [ajouter un projet]
– [ajouter un projet]
– [ajouter un projet]


Pour vous aider dans votre réflexion, voici un aperçu des coûts associés à ma/notre participation à cet événement : 

Vol aller-retour : XXX
Visa (le cas échéant) XXX
Transferts depuis les aéroports XXX
Hôtel (3 nuits à $) : $ XXX
Frais d’inscription (y compris certains repas) : XXX
Dîner de gala (le cas échéant) XXX
Autres XXX
Total : XXXX

L’un des principaux objectifs d’Édifier le leadership éducatif est de maintenir des liens personnels et professionnels et un apprentissage global au-delà de l’événement, grâce au réseautage et au partage continu des meilleures pratiques, avec un accès aux recherches et aux résultats liés au congrès. 

À la suite de ma participation, je présenterai un résumé de mes apprentissages, y compris des ressources en ligne et des recommandations sur la manière dont nous pouvons intégrer les meilleures pratiques qui ont été partagées et les nouvelles perspectives qui ont été recueillies.

Je vous remercie d’avoir pris en considération cette demande. J’attends avec impatience votre réponse.


Je vous prie d’agréer, Monsieur le Président, l’expression de mes salutations distinguées.
